

# Excelentes ventas de café efectúa el país

Buenas ventas de café está efectuando El Salvador en estos días, con lo que se aminora la situación de falta de divisas, dijo ayer el subsecretario de Economía, licenciado Carlos Hipólito Murillo.

El funcionario agregó que la mayor parte de las exportaciones se han negociado arriba de los 160 dólares, por saco de 46 kilogramos; pese, señaló a que el mercado internacional ha estado tan variante, unas veces subiendo los precios y otras veces bajándolos.

Murillo centró esperanzas en una mejor recuperación de los precios del grano, como parte de los resultados que se espera deje la reunión de la Organización Internacional del Café (OIC), que se celebra actualmente en Londres, y en la que participa El Salvador.

Ascendido a sub-gerente

El licenciado René Alejandro Machón Rivera, ha sido ascendido a sub-gerente general de la Compañía Salvadoreña de Café,

Pasa a la página 30

## Estancia de salvadoreños en Arabia Saudita supervisará

Para supervisar las condiciones en que se encuentran los trabajadores salvadoreños que partieron a Arabia Saudita salió el sábado pasado a esa nación, el doctor Miguel Alejandro Gallegos, Inspector General de Trabajo. Los salvadoreños que partieron formando el primer contingente fueron 35 para trabajar en la construcción de la Ciudad Militar Rey Khalid, en Arabia Saudita. El Dr. Gallegos estará de trabajadores que partirá el lunes a la espera del segundo grupo

Pasa a la página 70

De Santa Ana

## Buscan autor intelectual de secuestro en niña Querrlat

(Santa Ana). Tres secuestradores de la niña Gloria Magdalena Querrlat Batarsé, describieron ayer en la Policía Nacional al sujeto que planeó el hecho registrado el jueves anterior cerca del Colegio La Asunción. Los detenidos Julio César Zambrano, Ricardo Barrientos Martínez y Jesús Guerrero Hernández, dijeron que un hombre llamado Jaime, sin conocerle su apellido, planeó el secuestro a pocos días de cometerlo. Luego lo describieron físicamente.

Dijeron que al quinto sujeto que participó en el plagio de la niña

Pasa a la página 26



ACCIDENTE. (San Vicente). La menor Rosa Hilda Alvarado murió y 20 personas resultaron golpeadas al volcar un camión anteayer en San Esteban Catarina. La Policía dijo que el conductor iba en estado de ebriedad.

Foto de LA PRENSA, por Paredes

De San Vicente

## Niña muerta y 20 golpeados al caer camión en barranco

(San Vicente). La escolar Rosa Hilda Alvarado, de 9 años, pereció y resultaron golpeados veinte personas que eran transportadas en el camión C-72355, que se precipitó en un abismo de más de 30 metros de profundidad. La tragedia se registró anteayer a las 4:30 de la tarde en una calle del cantón San Esteban, comprensión de San Esteban Catarina. La Policía Nacional dijo que el vehículo se dirigía de San Esteban Catarina a los cantones San Jacinto la Burrera, Amatitán Arriba y Amatitán Abajo, con el grupo de personas que habían asistido a la feria de esa población.

Se indica que el conductor no licenciado Manuel Acevedo Aya-

la, al llegar al sitio, perdió el control al conducir ebrio, precipitándose el vehículo al abismo que volcó, pereciendo la menor Rosa Hilda Alvarado y golpeados Oscar Alvarado Martínez, Felipa del Carmen Palacios A., Pedro Arsenio Palacios, Roberto Bonilla,

Pasa a la página 30



Foto de LA PRENSA, por A. Flores VICTIMA. (Santa Ana). Alfonso Montes Santamaría, de 26 años, murió de heridas ocasionadas con arma blanca. Se sindicó hechures a José Guzmán y Virginia Romero Oca.

## Caen "infraganti" dos marihuaneros

Dos sujetos sorprendidos fumando marihuana fueron capturados en la Av. "Juan Bertis" y Calle del Río, de Ciudad Delgado.

El comandante José Julio Ramos Larreínaga, dijo que a través de denuncias de vecinos en ese sector, quienes afirmaron que un número no determinado de individuos realizan escándalos durante la noche, porque se dedican a fumar marihuana.

El funcionario de la Policía Municipal de esa ciudad, señaló que al llevar un operativo en esa zona capturaron a Luis Adolfo Martínez y Francisco Javier Escobar Flores, a quienes al aprehenderlos les decomisaron "marihuana en polvo" y papel para la elaboración de cigarrillos.

Por otra parte, agregó que ese cuerpo de seguridad ha intensificado la búsqueda de los drogadicitos y fumadores de marihuana, quienes tienen alarmados a los vecindarios de barrios y colonias de esa ciudad.

"No descansaremos en nuestra labor de persecución contra los drogadicitos, para erradicar ese mal antisocial", concluyó el jefe policial.



Foto de LA PRENSA, por A. Flores BOMBAS EN COLEGIO. (Santa Ana). Bombas y literatura subversiva encontraron agentes de seguridad en el Colegio Maria Auxiliadora. Allí se refugiaron manifestantes. Arriba, los artefactos mostrados en la policía; abajo, miembros de Cruz Roja en auxilio.

## Motivos de índole económica origen tragedia Col. Libertad

Nada tuvo que ver la licenciada Maribel Rodríguez de Centeno, en los hechos registrados el martes en colonia Libertad, dijeron ayer dos defensores suyos. Los doctores José María Méndez y Rodolfo Antonio Gómez hijo, expresaron lo anterior al mostrarse parte en el Juzgado Primero de lo Penal de San Salvador que conoce del caso, como defensores de la licenciada Rodríguez de Centeno, acusada en la muerte de la doméstica Francisca Arévalo.

Eduardo Centeno Espinoza es a su vez procesado por las lesiones que tiene la licenciada, quien ya se encuentra fuera de peligro, según informes hospitalarios.

Los doctores Méndez y Gómez

h., dijeron que la tragedia del martes no fue motivada por celos sino de índole económica, porque, agregaron, Centeno hurtaba dineros de su esposa falsificando la firma para cobrar cheques.

Esto motivó constantes reclamos de la licenciada, que terminó en

Pasa a la página 30

## Asaltan venta repuestos y despojan auto a matrimonio

Cuatro asaltantes, fuertemente armados de pistolas y una metralleta, asaltaron el sábado anterior el "Almacén Central de Super Repuestos". Al huir con fuerte cantidad de dinero, interceptaron el auto P-34403, obligando a su conductor que les condujera a otro lugar. El citado centro comercial se halla ubicado en la 25ª Avenida Sur y 6ª Calle Poniente, de esta capital. Todos los empleados, trabajadores y clientes que se hallaban en el interior del establecimiento, fueron obligados a colocarse contra la pared, mientras uno de los asaltantes procedía a saquear la registradora, de donde sustrajeron varios miles de colones.

El asalto

Tres entraron al almacén, fingiendo ser clientes, y otro se

quedó en la puerta, como vigilando que no llegaran serenos o cualquier otra autoridad.

Uno de los intrusos bajó la cortina y otro de los malhechores comenzó la cuenta de: cero, uno, dos y tres, y luego gritó: "¡Esto es un asalto! ¡Nadie se

Pasa a la página 57